
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Перевертайло Андрій

 МЕНЕДЖЕР З ПРОДАЖУ, 70 000 ГРН.
 11 лютого

2025     Місто: Київ

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Медицина, фармацевтика, Офісний персонал, Керівництво

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Керівник складу. Менеджер з логістики.
ТОВ «ТК-Фурнітура» (Продаж швейної фурнітури та матеріалів для виробництва), Київ
03.2023 − 12.2024 (1 рік 9 місяців)

Обов'язки:

організація та управління процесами прийому, зберігання і відпуску товарів.
контроль обліку запасів і ведення документації.
моніторинг запасів та забезпечення своєчасних поставок.
проведення інвентаризацій та аналіз витрат.
управління командою працівників складу, планування їхньої роботи та проведення навчання.
запровадження нових технологій і процесів для покращення ефективності роботи складу.
Продажі: здійснення продажів, спілкування з клієнтами, проведення презентацій товару, допомога у виборі,
закриття продажів.
Досягнення: успішно спланував та реалізував переїзд складу швейної фурнітури, запровадив системи обліку
та звітності, що дозволили покращити контроль над витратами і підвищити ефективність роботи складу.

Фахівець дільниці.
ТОВ «Нова пошта» (Логістика та експрес-доставка), Київ
09.2022 − 02.2023 (5 місяців)

Обов'язки:

організація роботи дільниці;
контроль термінів виконання робіт відповідно до встановлених норм та затвердженого плану.

Керівник відділень МППВ Київ, Бровари, Бориспіль - Розетка, Ікея, Каста, Тюсо.
Менеджер з розвитку проектів.
ТОВ «Торговий Дім "Міст Експрес» (Логістичні послуги та експрес-доставка), Київ
09.2020 − 04.2022 (1 рік 7 місяців)

Обов'язки:

організація роботи та супровід нових відділень на всіх етапах;
контроль термінів виконання робіт відповідно до встановлених норм та затвердженого плану;
ведення електронних баз та складської документації;
навчання, адаптація та підвищення кваліфікації співробітників відділень.

Посада - Керівник сектору складської логістики.
ТОВ «Табата» (Логістика та складське обслуговування), Київ
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•

02.2018 − 02.2020 (2 роки )

Обов'язки:

організація роботи складу;
контроль оформлення складської документації;
навчання та адаптація співробітників;
контроль дотримання співробітниками складу внутрішнього трудового розпорядку та дисципліни;
ведення і аналіз встановленої звітності;
співпраця з Укрпоштою, Новою Поштою, Міст Експрес;
участь у провадженні нових процесів та запуску проектів.

Менеджер зі збуту
ТОВ «СавВАТС» (Оптова та роздрібна торгівля, забезпечення будівельними матеріалами), Київ
07.2016 − 08.2017 (1 рік 1 місяць)

Обов'язки:

планування і управління продажами (виконання планів продажу, ведення звітності);
робота у відділах оптових та роздрібних продажів;
формування дилерської мережі;
пошук нових каналів збуту;
аналіз ринку конкурентів;
підбір та навчання персоналу.

Освіта

Київський університет економіки і технологій транспорту (Київ)
Спеціальність: Інженер-будівельник
повна вища, 09.1999 − 05.2005 (5 років 7 місяців)

Середнє професійно-технічне училище (Київ)
Спеціальність: Маляр, штукатур, плиточник-лицювальник
середньо-спеціальна, 09.1993 − 05.1996 (2 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
 Курси підвищення кваліфікації з організації та нормування праці

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  • Володіння ПК: досвідчений користувач (Word, Excel, PowerPoint, 1С).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Навички ділового листування. • Водійське посвідчення: категорії B. •
Хобі та інтереси: спорт
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу знайти роботу, де зможу використовувати свої навички
комунікації, продажів та управління. Важливо для мене розвиватися в цій сфері, вчитися новому і допомагати
компанії досягати поставлених цілей.
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